

王小海和王小玮已恋爱长跑12年

# “玖月奇迹”两成员结婚了

昨天,音乐组合“玖月奇迹”的两位成员王小海和王小玮领证结婚。是的,别看他俩的名字只相差一个字,两人可不是一些网友猜测的兄妹关系,今后他们将以夫妻档身份进行表演了。王小海在微博甜蜜告白王小玮“你是我的天仙”,小玮则害羞地回敬一句“你是我的天”,太“虐汪”了有没有?

## 成立组合前两人已是情侣了

其实,早在成立“玖月奇迹”组合之前,王小海和王小玮就已经是甜蜜情侣了。但两人都很低调,不希望大众将关注点放在两人的情感生活上,所以一直没有公布恋人关系。

之前“玖月奇迹”在接受采访时,曾透露两人相识的奇妙缘分。王小海称,第一次见到王小玮是在朋友组的K歌局上,两人因名字相似,彼此留下了很深的印象。事实上,第一次见面,王小玮对王小海的印象并不太好。她称,当时王小海是个麦霸,先唱流行歌曲,后来又唱美声、唱民族。有一个朋友点了一首歌,结果轮到她唱的时

候恰好上厕所没回来,一般人可能就把这首歌切过去了,但王小海竟然拿起麦克风就唱。当时王小玮就想,这个人太奇葩了。

后来,小海被朋友叫去观看沈阳音乐学院的一场毕业演出,整场演出令他印象最深的是一个手脚并用弹着电子琴的女孩子,而这个神奇的女孩正是那个与自己名字只有一字之差的小王。王小海还以为王小玮是在音乐学院学声乐的,根本不知道她是弹双排键的,后来才知道,声乐其实只是她的业余爱好。

## 平时微博互动没那么肉麻

2009年1月,“玖月奇迹”因荣获“CCTV星光大道”2008年度总冠

军而开始受到关注。他们的特色是改编民族经典歌曲,他们将新颖独特的双排键演奏与多种风格的跨界演唱完美融合,开创了全新的舞台表演模式。

当初两人是怎么想到成立组合的?王小玮昨天说:“刚到北京的时候,海哥拿着我的视频碟送给很多人看,其中一份流到了星光大道也需要好的节目,看到双排键后比较感兴趣,就让我们去参加比赛。当时我没自信,因为我唱歌不是很好,就想两人成立一个组合的话可能会好一些,就临时成立了组合。因为我俩相识在9月,又是9月参加的比赛,就取名‘玖月奇迹’。那个时候也被问过我俩是什么关系,因为不太习惯别人



把焦点放在感情问题上,聊到这个话题的时候不太自然。而今天领结婚证的事想瞒也瞒不住,估计以后还会一直被问,所以就决定通过微博公布了。我俩的微博平时不会这么(肉)麻,今天还是挺激动的,算是真实感受吧。”

## 婚后工作方式保持不变

据悉,王小海于今年10月2日向王小玮求婚成功,两人已恋爱长

跑12年。今后要以夫妻身份一起工作了,工作方式和以前有什么不一样吗?对此,王小海直言:12年来其实一直在一起以恋人的方式工作,夫妻应该没什么不一样吧。

打算什么时候办婚礼呢?两人都表示,结婚应该在明年,但对婚礼还没有具体计划。王小玮笑着说:“今天早上我爸说,领证签名的时候别签成玖月奇迹,哈哈。”

本报综合报道

## 宁波广电学会向全市影院倡议:为特殊群体和学生持续提供免费或低价观影

商报讯(通讯员 戴柳霞)在15日由市文广新局举办的宁波首届影院经理论坛暨“贺岁影片推介会”上,宁波广电学会向全市电影人发出《携手共建“影视之城”倡议书》,就推进影视产业发展、共创宁波影视盛世提出“四大倡议”。

这“四大倡议”是:坚持社会效益优先,鼓励放映艺术性、观赏性强的优秀国产影片;为宁波电影放映提供良好的生态环境,为特殊群体、学生群体提供免费或低价的持续性观影活动;为“宁波制造”的影片提供排片保障,支持宁波影视企业,支持宁波影视宣传;用心服务广大观众。

中国文物学会、中国收藏家协会出品发行! 999银打造评级“大清十二帝王”银元震撼首发!

# 999银评级“大清十二帝王银元” 低价火爆发行

惊喜回馈:前28名成功订购藏友,免费赠送“大清十二帝王彩金”一套;订购3套者可再获赠“中国航天事业60周年火箭残骸章”一套;收藏意义高,数量少,赠完为止!



## 999银评级“大清十二帝王银元”三大收藏亮点!

**第一:贵金属藏品从来都是收藏市场的宠儿,特别是银元类的藏品,被收藏爱好者一路追捧。12枚评级999银“大清十二帝王银元”是颇具收藏潜力的“藏品”!**

**第二:银元类藏品非常稀缺,帝王银元十二枚更值得收藏。999银评级“大清十二帝王银元”300多克银精工打造,光成本费用就接近发行价!**

**第三:物以稀为贵是收藏投资一大要素,**

近10年来中国银元的价格也日益刷新,个别品种拍卖价格超高,银元属实物,具有收藏稳定等特点,银元已成为市民收藏的热潮。999银评级“大清十二帝王银元”火爆发行,成为收藏潜力巨大的银元纪念藏品。绝版发行2016套,每个省份配额不到200套,宁波市更只是申请到65套配额,发行完不会再有。以后可能花更多的钱也很难买得到!

重磅大礼



全国订购公告

12枚评级“大清十二帝王银元”由文物学会和收藏家协会监制出品,单枚约27克,12枚重约310克银,每套配有出品证书、监制证书、中国产品315防伪查询证书、银元材质鉴定证书等,全国限量发行2016套,原始发行价12800元/套,今超低震撼价1480元/套。

指定订购热线:0574-82920799

宁波市唯一官方指定发行地址:宁波市中山东路99号新华书店二楼收藏区【免费送货,货到付款】